



《地久天長》劇組登場。



惠英紅和任達華大受在場人士歡迎。何德花攝



左起：吳京、伊力、成龍、陳道明和黃渤出席。

金雞百花電影節開幕

逾600明星齊聚廈門

香港文匯報訊

(記者蔣焯基、何德花廈門報道)在福建廈門舉行的第28屆金雞百花電影節，昨晚迎來閉幕及頒獎典禮，逾600位明星和老藝術家們齊聚一堂。在紅毯儀式上，關曉彤、周冬雨、迪麗熱巴等女星盛裝出席，爭妍鬥艷。



徐克、李冰冰和鹿晗走紅毯。



楊冪(右)和秦嵐(左)不約而同以露肩長裙亮相。何德花攝



易烊千璽於戲中表現大獲好評。

香港文匯報訊(記者植植)

由TFBOYS成員易烊千璽及周冬雨主演的內地電影《少年的你》，在內地上映後票房報捷，至今累積票房高達15億人民幣。電影終於在12月5日於香港上映，相信一眾觀眾已經引頸以待。

不同於一般校園愛情片，《少年的你》碰觸沉重的校園欺凌題材並探討少年犯罪問題，也掀起許多對校園欺凌的討論。

TFBOYS成員易烊千璽亦憑戲中街頭少年「小北」一角登上00後演員票房榜首位，易烊千璽於戲中表現大獲好評，首部大銀幕作品受到前輩讚賞，當中他的偶像陳坤於金雞百花獎舉行期間給予鼓勵，二人在後台相遇時，陳坤就捶了一下易烊千璽，得到偶像的肯定，當然勁開心。另外，女星馬伊琍日前更在微博發文誇揚易烊千璽的演技，指他根本不像是初出茅廬，處處透出成熟和穩定。她更表示看此片時，很多時候都閉着眼睛不敢看，淚水亦一直不住。馬伊琍發表長文談電影《少年的你》時，大讚易烊千璽演技好。同時，電影中的經典台詞也觸動了馬伊琍，她說：「有一句台詞太過真實：學校唯獨沒有一門課，教我們如何變成大人；教孩子如何學做人，才是教育者最該執著之處！」

周冬雨不介意剃頭

其實易烊千璽及周冬雨這兩位流量演員今次都放下偶像包袱，兩位主角剃頭示人，對於剃頭造型上的突破，皆表示不會有心理上的包袱，周冬雨笑稱：「這樣的改變蠻有趣，生活上也很省事」，而易烊千璽則表示造型的變化對投入演出很有幫助：「造型改變了之後，感覺整個人都不一樣了」。

《少年的你》劇情講述高考前夕因為同班同學的校園圍毆意外，使得學校的優等生、性格內向的陳念(周冬雨飾)被牽扯入內，而在她孤獨的時候，一個少年小北(易烊千璽飾)闖入她的生活，在他們的18歲夏天開始了一場戰鬥。而電影裡面的校園欺凌和暴力，讓許多人產生共鳴，易烊千璽更在微博轉發1分鐘的影片，內容簡介內地法律對校園欺凌的規範，他在微博寫下，「當每一個人都貢獻力量，我們就能保護少年，保護世界。」



周冬雨剃頭示人。

《少年的你》引校園欺凌熱議

易烊千璽演技備受前輩激讚

印花

安樂影片現送出《少年的你》優先場戲票20張予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下印花，連同貼上\$2郵票並註明「《少年的你》」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓娛樂版，便有機會得到戲飛。

日期：11月30日(星期六)

地點：鑽石山百老匯荷里活戲院

放映時間：下午1時



「洗底」做暖男 吳岱融歸功監製

香港文匯報訊(記者達里)吳岱融、蔣志光、韋家雄、歐瑞偉、曾偉權與曾航生等《牛下女高音》演員，前晚與康華、蔚雨芯參與《流行經典50年》節目錄影。吳岱融在《牛下》飾演角色戴展亮(大爆)，他笑言一班「中佬」好開心幾十歲人還有機會表演，未錄影前已在化妝間唱個不停，也落實了合唱團之後會出埠做慈善登台。

吳岱融表示《牛下》最後數集收視飆升，希望最後能達到30點，這樣很大機會會請吃慶功飯。至於會否寄望劇集在頒獎禮上獲獎，岱融哥說：「有當然好，不過自己離開了廿幾年，返來能夠再拍劇，又接到好角色，得到大家稱讚已經是得獎。」岱融哥在劇中由奸角「驚哥」成功洗底做暖男「大爆」，他笑稱應歸功於自己得到監製賞識，才讓他有機會接觸不同角色。有傳真心願在台慶頒獎禮名單中不獲提名，岱融哥表示不便評論對方私事，但認為心願在劇中表現也很出色。



吳岱融(左三)笑言一班「中佬」好開心還有機會表演。

閉幕式頒獎典禮，在新落成的廈門海峽大劇院舉行。吳京、伊力、成龍、陳道明和黃渤走紅地毯。接受採訪時，黃渤說這是他第一次當主持，想得獎；成龍稱非常開心能來，希望每年都來，也希望拿第二座金雞；伊力希望做最好的中國電影；陳道明謝謝同行和到場觀眾，而吳京則稱自己訓練的部隊就在廈門，是廈門成就了自己。

楊冪紅唇搭紅裙

作為中國青年演員的代表，鄭愷、歐陽娜娜、關曉彤成為首批登上紅毯的嘉賓。身材高挑的關曉彤身穿銀色深V閃光裙，成功吸引媒體關注。同行的歐陽娜娜露肩長裙極富美感。

姚晨籲電影多關注女性題材

香港文匯報訊 第32屆中國電影金雞獎頒獎典禮昨晚在廈門舉行，前日大會舉行提名表彰儀式，獲表彰的演員有姚晨、馬伊琍、詠梅、王景春及徐靜等。

擔任本屆形象大使的姚晨，憑《送我上青雲》一片角逐最佳女主角獎。她在現場感謝了評委會老師對其角色的認同，又向導演滕叢叢及每位工作人員致謝，說：「我入行二十多年，這是第一次獲得金雞的提名，而且這一屆的金雞正好在我的家鄉福建廈門舉行，難怪人說福建是有『福』之地，希望能借這份福氣，未來每一年都能在這個舞台上站着，謝謝！」她又表示：「作為演員，我們要不忘初心，要心如赤子、堅信理想。對表演藝術的探索，將是我們一生的使命。」她希望更多的「女性題材電影」可以走進大眾視野，希望電影可以更多關注女性情感訴求和內心世界，讓女性真正成為電影思想的主體。電影中的女性，不僅要有嫵媚的「風月」，更應該有深刻的「歲月」。



姚晨(左)與馬伊琍(右)獲表彰。網上圖片

馬伊琍則憑《找到你》獲提名最佳女主角獎，她謂：「成為一名女演員非常幸福，因為我們身上承載了很多女性角色和她們的多樣人生，感謝電影。」

獲選十大傑出青年 甄澤權設宴致謝

香港文匯報訊(記者阿祖)魔術師甄澤權(Louis)獲選為「第47屆香港十大傑出青年」，頒獎禮將於12月8日舉行。為答謝一眾前輩及好友，甄澤權前晚筵開6圍感謝宴，出席到賀的有陳庭欣、楊明及女友莊思明、何雁詩及莊思敏等，甄太在場負責打點招呼。

Louis透露自己是獲慈善家徐美琪爵士提名，但未想過可以得獎，現竟能夢想成真。未來定會繼續貢獻社會，他打算從現在開始多做慈善表演及講座，向年輕人分享心路歷程。從事魔術行業10多年，Louis表示自己是讀大學時約到20歲才去學魔術，首兩年也不順利，每月只得1、2千元的收入。那段日子唯有不外出一直躲在家中練習以減少消費，他特別感謝有穩定工作的女友於經濟上的支持，今年女友也成為了他的太太，他寄語鼓勵年輕人：「魔術這樣偏門的行業都會有好成績，希望年輕人可以努力。我也特別多謝家人和太太一直來的支持！」



陳庭欣到場賀甄澤權。

何雁詩不擔心 《勁歌總選》變錄播

香港文匯報訊(記者阿祖)何雁詩穿黑色低胸裝性感出席甄澤權的感謝宴，她自爆沒經男友鄭俊弘(Fred)的批准，是她「光棍節」於網上購買了一堆服裝，選購時沒這般低胸，但收到貨時才發現件衫很長，褲腳都要摺起，所以才穿出「低胸」的效果。

Fred日前剛過了生日，何雁詩笑言有送特別訂做的蛋糕給她，反而月初自己生日，卻沒收到男友的禮物，不過他倆向來都不着重在節日互送禮物。問生日願望是否想拉埋天窗？何雁詩笑說：「這方面不用願望，遲早也會做，我們也朝這方向發展，只希望大家出入平安，開開心心便好了。」

另問到無綫《勁歌總選》會否如中文金曲及勁爆頒獎禮般取消？何雁詩表示聽公司說過，就她所知是繼續於明年初舉行。會否擔心如台慶般要錄影進行？她說：「沒所謂，頒獎禮不只是給歌手拿獎，也是想大家看得開心，若看的人沒有心情去看，低調舉行亦是無妨。」



何雁詩

楊明幫手清路障 稱做到幾多得幾多

香港文匯報訊(記者阿祖)楊明日前駕車路經觀塘遭黑衣人堵路，他被拍到在清理路障，楊明解釋自己在觀塘工業區有間辦公室，當日正離開駕車回電視城開工，但卻給堵路塞了45分鐘，才會下車去幫手清理路障。問當時有否擔心自身安全？楊明坦言：「也無得驚，做到幾多得幾多啦，如果個個都驚，便沒有人出來做了，大家都要過回自己的生活，即使下次見到堵路，都會繼續清理路障。」但有另一版本指他幫手設置路障？楊明無奈苦笑：「這在我清路障報道之後才出的，網上的言論很多時也是看了圖再加幻想去寫，想不到在不幸中也有點笑料。」

楊明有經營燻湯店生意，他表示生意有受大環境影響，但全香港的商舖也在捱，只希望風波盡快平息，他指店舖之前獲盈利，股東沒有攤分，應可應急數月，只是開分店的計劃要暫時擱下。對於申請李嘉誠協助中小企的應急基金，楊明表示要看看是否符合條款，若能申請成功當幫補也好的。



楊明偕女友出席。